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Pelastettu viime 
hetkellä pakkasesta
Kaksivuotias pikkutyttö pääsi
uuteen turvakotiimme.



PÄÄKIRJOITUS
Ignat Ivanov
Toiminnanjohtaja

Aina, kun olemme tarvinneet uutta 
turvakotia katulapsille, olemme saa-
neet sitä varten varat! Minulle on täs-
tä kasvanut sellainen usko, että näin 
tapahtuu vastakin! 

	Tässä numerossa kerromme kah-
desta pienestä lapsesta, jotka pelastet-
tiin epäinhimillisistä oloista Jekaterin-
burgissa ja Odessassa. Kumpaankin 
kaupunkiin saimme kodin ihmeelli-
sen tapahtumasarjan seurauksena. Tä-
nään nämä kodit pelastavat yhä uusia 
lapsia ihmisarvoiseen elämään. 

	Tänä vuonna suurin haasteemme 
on saada Bulgariassa päätökseen tä-
hän asti suurimman rakennuksemme 
saneeraus. Kun se valmistuu, siihen 
tulee turvakeskus väkivallasta kärsi-
ville äideille, lapsille ja slummien ty-
töille - aivan uusi työmuoto Bulga-
riassa.  

	Uralilla Asbestin päihdekuntou-
tuskoti äideille ja lapsille on tupaten 
täynnä. Tarvitsemme välttämättä lisä-
tiloja rakennukseen, ja se on yksi tä-
män vuoden päätavoitteista.  

Kiitos, että uskot kanssamme!

Usko on 
vahvistunut!

Miten voit olla mukana työssä

• Uutislehden tilaus itselle tai ystä-
välle (paperilehti tai sähköinen)

• Taloudellinen tuki mahdollisuuk-
sien mukaan. Uutislehden vapaaeh-
toinen vuosikertamaksu 5 euroa kat-
taa paino- ja postikulut.

• Tuki-ilmoitus (yrityksille)

• Tiedon eteenpäin vieminen esim. 
omaan seurakuntaan (tilaa lehtiä ja 
esitteitä, PowerPoint-esityksiä tai  
tulitikkuja myytäväksi). Mitä use-
ammat ihmiset tietävät tästä työstä, 
sitä enemmän meillä on mahdolli-
suuksia toimia. 

• Esirukous luo työllemme perustan. 
Rukoile työntekijöillemme terveyttä, 
viisautta ja voimaa sekä varoja työn 
jatkamiseksi  ja laajentamiseksi. Ru-
koile Jumalan ihmeitä kadun lasten 
ja nuorten elämään. 

• Tulitikut: Kun uudistetut  tikkum-
me ilmestyvät toukokuussa, voit tila-
ta niitä itsellesi tai myyntiin. 

Kehitämme työkohtei-
den omavaraisuutta ja 
avaamme uusia kohteita

Tärkeä tavoitteemme on luoda joka 
työkohteeseen ainakin osittaista ta-
loudellista omavaraisuutta. Jaroslav-
lin maatila ja kuntoutuskeskus, jos-
sa asuu 60 henkeä, on jo kokonaan 
omavarainen. Joka kohteessamme  
keskimäärin 15-20% varoista ja tar-
vikkeista saadaan paikan päältä seu-
rakunnilta, yrityksiltä ja yksityishen-
kilöiltä. 

Kun työpisteiden riippuvuus ul-
komaalaisesta tuesta vähenee, yhdis-
tyksemme voi avata uusia työkohtei-
ta. Valmistelemme parhaillaan kah-
ta uutta työpistettä Jekaterinburgin 
alueelle.



Ksenija ja Julia-
vauva, joka 
syntyi samana 
päivänä kun 
koti avattiin

Heti, kun uusi turvakotimme Jeka-
terinburgissa Uralilla avasi ovensa 
syyskuussa, sinne alkoi tulla lapsia ja 
nuoria katupartion ja poliisin kautta. 
Yli 20 lasta ja nuorta on saanut suo-

jan. Kodissa on kolme vauvaa ja hei-
dän teini-ikäiset äitinsä. Turvakodin 
avajaispäivänä syntyi kuvassa oleval-
le Ksenijalle pikku Julia kuin suuren-
moisena lahjana meille kaikille.

	Kun Julian eno - itsekin orpokodin 
asukas -  tuli käymään, hän ihmetteli:   
“En ole koskaan nähnyt tällaista tur-
vakotia!” “Tämä ei olekaan turvakoti, 
vaan perhe”, Ksenija hymyili.

Jekaterinburgin uusi toimintakeskus täyttyi lapsista.
“Tämä ei ole turvakoti, vaan perhe”



Teimme katukierroksellamme jär-
kyttävän löydön: Metsässä aseman 
lähellä oli telttakatos, jossa hytisi 
peittoihin kääriytynyt pikkutyttö, 
vieressä oli kylmettynyt, tajuton vau-
va ja juovuksissa oleva äiti... Kiidä-
timme vauvan sairaalaan. Neliviik-
koinen lapsi oli kaksi viikkoa hen-
gityskoneessa, mutta mitään ei ollut 
enää tehtävissä.

	Zhenja-tyttö tuli turvakotiimme. 
Hänellä oli koko ajan kylmä. Hän 
puki ylleen kaikki vaatteet, mitä löy-
si. Sängyssä hän kääriytyi peittoihin 

niin, että vain nenä jäi näkyviin. Hän 
pelkäsi vettä, miehiä ja nukkumaan-
menoa. Kadulla kasvanut lapsi oli 
alussa kuin viidakon Mowgli. Hän 
kiitti ruuasta kuin koira hieroen ne-
nällään keittiön tädin kättä. Hän ei 
osannut olla sylissä eikä ottaa kau-
lasta kiinni. Nuket hän siirsi sängys-
tä lattialle.

	Nälkiintyneellä lapsella oli lopu-
ton ruokahalu. Hän tuli vähän vä-
liä jääkaapin ovelle selittäen “nam 
nam”. Opetimme häntä peseyty-
mään, käymään potalla, leikkimään, 

piirtämään, muovailemaan. Zhenja 
imi itseensä näitä uusia asioita.

Turvakodillamme käy seurakun-
nasta vapaaehtoinen pariskunta opet-
tamassa lapsia. Vanhemmat ihastui-
vat tähän suloiseen tyttöön. Zhen-
ja pääsi heidän kotiinsa leikkimään 
perheen kolmen lapsen kanssa. Pian 
laadittiin huoltajuuspaperit ja Zhen-
ja muutti uuteen kotiinsa! Kadulta 
löytyneen lapsen painajaismainen 
elämä muuttui hetkessä parhaalla 
mahdollisella tavalla.  

Tässä alkoholistien ka-
toksessa roskien keskellä 

Zhenja vietti suuren 
osan elämäänsä. Nyt 

kaikki tämä on takana

JEKATERINBURG
Andrei ja Natasha Ivanov
Mission Possiblen Jekaterinburgin 
työn johtajat

Kaksivuotiaan 
painajainen on takana



Aliravitun Zhenjan kunto alkoi nopeasti 
parantua turvakodissamme. Häntä pitelee 
sylissään Nadja, yksi kodin asukkaista. 

TUKIPUHELINNUMEROT: 0600 16444 = 10 eur, 0600 16888 = 20 eur
Apusi pelastaa lapsia ja nuoria!



ODESSA
Oleg Kaljakin
Mission Possiblen Odessan työn johtaja

Viisivuotiaasta Sashas-
ta oli tullut itsenäinen 
selviytyjä, joka hankki 
itselleen ruuan ja suojan.

Nyt kodissamme hän saa 
olla pelkkä pieni lapsi.

Yhdenkin Sashan kal-
taisen lapsen pelasta-
minen olisi riittävä syy 
tehdä tätä työtä.



Odessassa Mustan meren rannalla sijaitsee yksi 7:stä Mission Possiblen turvakodista. Siihen mahtuu 
8 lasta.  Kahden toimintavuoden aikana monta tyttöä ja poikaa on saatu turvakodin kautta kadulta 
pois hyviin sijaisperheisiin. - Uusin tulokas on vasta viisivuotias Sasha.

Ikkunaton kellari vaihtui lastenhuoneeseen ja omaan sänkyyn:

Sasha, 5: “Jään tänne ikuisesti!”

Odessan työmme 
johtaja Oleg Kalja-

kin Sashan kanssa 
kellarikopin ovella.

Liian suuri kirpputoritakki, likainen 
pipo, suttuiset kasvot ja yllätykses-
tä ymmyrkäiset silmät - siltä Sasha, 
5, näytti tullessaan ensi kerran tur-
vakotiimme. “Saanko jäädä tänne, 
saanhan!”

	“Oo!” Sasha huokasi, kun hänet 
peiteltiin vuoteeseen puhtaiden laka-
noiden väliin. “Jään tänne ikuisesti!”

	Sashan äiti tuli lapsen kanssa 
Odessaan muutama vuosi sitten ke-
räämään rahaa Sashan sydänleikka-
ukseen. Hän lakaisi katuja ja asui lap-
sen kanssa loukossa, joka ei kelpai-
si edes katukoirille: ikkunaton kel-
larikoppi, jonka keskellä oli viemäri. 

Seinät olivat homeessa, viemäri tul-
vi ajoittain. Kaksi vanhaa hetekkaa, 
joitakin tavaroita, hirvittävä alkoho-
lin ja viemärin lemu - tämä oli pik-
kulapsen koti. 

	Aamusta iltaan poika oleskeli yk-
sin kadulla. Myyjät laittoivat aina jo-
tain lapsen käteen. Sasha kertoi in-
noissaan, kuinka joku oli antanut 
pullan tai omenan. Paras ruoka, mi-
tä hän oli syönyt, oli kala, jonka äiti 
löysi roskista ja paistoi. 

	Sasha ei halua puhua äidistään 
tai sukulaisistaan. Silloin harvoin 
kun äiti soittaa, poika panee sormet 
korviinsa ja alkaa kirkua: “En tahdo 

puhua!” Tällaisella reaktiolla tietysti 
täytyy olla syynsä...  

	Vaikka Sasha on niin pieni, hänen 
käytöksensä ja puheensa kertovat sii-
tä, että hän on kuin pieni aikuinen, 
jolla on kovia kokemuksia takanaan. 
Hänestä on tullut itsenäinen selviy-
tyjä, joka on joutunut etsimään ruo-
kaa ja suojaa kylmältä.

	Nyt hän saa olla pelkkä pieni lap-
si  ja nukkua makeasti lämpimässä 
vuotteessa pehmolelu kainalossa.

	Veimme Sashan sairaalaan ja saim-
me hyviä uutisia: ei tarvita enää mi-
tään toimenpiteitä, sydän on terve!



Lähettäjän osoite: 
Mission Possible ry, PL 120, Merineulantie 4, 01450 Vantaa

Mission Possible ry
PL 120, 01450 Vantaa
Puh. (09) 838 70128
mission.possible@icon.fi
Tilaukset, osoitteenmuutokset: tilaus@mp.org
www.mp.org

Autamme Itä-Euroopan kodittomia, hädänalaisia ja
päihdeongelmaisia lapsia, nuoria ja perheitä tuoden
heille aineellista apua ja evankeliumia. Pyrimme
pitkäjänteisellä työllä pysyviin elämänmuutoksiin.
Työntekijät ovat kansallisia.

Hallitus:
Ignat Ivanov, Seppo Waris, Marika Aspila,
Eeva Laakkonen, Mirjami Ivanov

Työmuodot: 
- Turvakodit (7)
- Katupartiot (4)
- Päiväkeskukset (2)
- Päihdekuntoutus
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ESLH:n keräyslupa 
OKH545A/21.10.2008 Venäjän, 
Ukrainan ja Bulgarian lasten ja 
nuorten katupartio-, turvakoti-
ja kuntoutustyöhön ja oheis-
kuluihin ajalle 1.1.2009-31.12.2010 
Suomessa ilman Ahvenanmaata.

Tukitilit: 
Nordea 230918-15317
Sampo 800019-9292
OP 572068-218443

Tukipuhelin:  
0600 16444 = 10 euroa 
0600 16888 = 20 euroa

M – Itella Oyj

Rahoitamme toimintamme yksityisin 
lahjoitusvaroin. Lämmin kiitos tuestasi!

TUKI-ILMOITUKSET

Rakennuspalvelua. Vesa 

Sihvo Oy,  puh. 0400 512809 

Insinööritoimisto Taitosähkö 

Celero Publications

Yrittäjäin Tilintarkastus Oy

Puh. 0400-215 219

www.yrittajaintilintarkastus.fi/

Yksi ilmoitus 65 eur, koko vuosi 300 eur. Kiitos tuesta!


